



Närvarande

Erland Junheden
Fredrik Gustafsson
Jan Nielsen
Jimmy Sköld
Joakim Frej
Magnus Hedberg
Patrick Mannerström
Patrik Lilja
Runar Åsly

Protokoll Styrelsemöte 3

§1 OFMÖ

§2 Faställande av dagordning

Beslut: Godkännes

§3 Val av två justeringspersoner

Beslut: Patrick Mannerström, Joakim Frej

§4 Föregående mötes protokoll

Beslut: Godkännes

§5 Information från hamnkaptén

- Uppdaterade rutin för situationer när Jan Nielsen inte är tillgänglig och något behöver fixas i hamnen (tex. nytt kvitto).
- Goda intäkter för husbilar under 2022
- Parkeringen har gett oss 12 000 kr under senaste året.
- Medlem intresserad av att bidra till bryggkommittén.
- Operativ genomgång om hur arbetsfördelning mellan styrelsen och hamnkaptén ska bedrivas.
- Tältavtalet behövs av hamnkaptén.
Ansvarig: Fredrik Gustafsson
- Stora båten på land ägs numera av lagunen. Potentiell köpare forslar bort den innan sista juli.
- Mall för design av elskåp är framtaget, arbetet börjar den här veckan.
- Återkoppling från medlemmar är att styrelsen arbetar hårt för att dra in mer pengar. Styrelsen skickar ut månadsbrev och förklarar våra ekonomiska situation.
Ansvarig: Runar Åsly

§6 Ekonomi

Ser bra ut, väldigt liknande siffror jämfört med förra året. Uthyrning av landplatser är fortsatt sämre än för några år sedan. Vi har tomma platser på land den här vintern.

Beslut: Vi låser 3 miljoner på ett räntebärande konto i 6 månader. Pengarna finns då tillgängliga när bryggorna ska betalas i höst.

Ett tidigare beslut att ta bort inkasso och gå direkt på kronofogden tar idag väldigt mycket tid. Förslag att införa inkasso igen.

Beslut: Patrik Lilja undersöker lämplig inkassobolag att samarbeta med.

Signaturer:

MO:

MS:

J1:

J2:

Sida: 1 av 3

**§7** Överlåtelser/hyrplatser
Tre stycken överlåtelser.**§8** Inkommet från medlem

- Förslag på nya stadgar från Örjan.
- Till styrelsen från båt och båtplatsägarna till plats A15 Styrelsen förstår att ni har ett specialfall. För att undvika andrahandsuthyrning av båtplats krävs att samma person tecknar försäkring som äger båtplatsen.
- Lite funderingar...
 - * Fendrar på underhållskajen - Styrelsen ser att underhållskostnaden blir för stor.
 - * Nödutrustning vid underhållskajen - Bra förslag, detta finns redan.
 - * Badstege på piren - Utsidan av piren är en kommunal fråga.
 - * Lekplats i lagunen - Det har tidigare tagits in offerter på lekplatser, dessa har ansetts vara för dyra.

§9 Nya bryggor

Beslut: Magnus tar in ytterliggare en offert från en annan leverantör.

Beslut: Bryggkommitté: Magnus Hedberg, Jan Nielsen, Joakim Frej, Konrad Mochalski

§10 Servicehus

Vi behöver ett ordentligt underlag för att kunna diskutera vidare här.

Ansvarig: Jan Nielsen

§11 Solceller

Taket till båthallen är i ett för dåligt skick för att sätta solceller.

§12 Servicehus

Beslut: Servic huskommittén: Joakim Frej, Jimmy Sköld (sammankallande), Jan Nielsen

§13 Miljöpolicy

Arbetet bordlägges tillsvidare.

§14 Beslutsuppföljning

Beskrivning	Ansvarig	Status
Stolpkommittén	Ulf Löfberg	
Bygglov bodar	Runar Åsly	Bordlägges pga tidsbrist.
Obetald båtskrotning	Runar Åsly	Skickad till Kronofogden
Miljöpolicy	Runar Åsly	Se §13.
Avtal tältbyn	Fredrik Gustafsson	Beslut tas via mail.
Bryggkommitté	Magnus Hedberg	Presentation av gruppens arbete i mars.
Ny bom	Jan Nielsen	Genomförs 2023.
Offert solceller	Joakim Frej	Se §11
Hantering av dödsbon	Julia Ahlqvist	

§14 Övrigt

Information, Lagnunen får snart internet via fiber.

§15 OFMA



Andelshamnen Lagunen

Protokoll Styrelsemöte Andelshamnen Lagunen
2023-01-23

Ordförande:
Runar Ásly

Justerare:
Joakim Frej

Mötessekreterare:
Fredrik Gustafsson

Justerare:
Patrick Mannerström

